

АРУЗЬЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ ВНОВЬ

В Алма-Ате начались гастроли Казахстанского областного русского драматического театра имени К. С. Станиславского.

Один из старейших творческих коллективов Казахстана, театр популярен не только в республике, но и во многих городах страны. В 1966 году за постановку спектакля «Скованные цепью» он был удостоен звания лауреата республиканского смотра. Комплексный театр награжден Ленинской юбилейной почетной грамотой ЦК КП Казахстана, Президиума Верховного Совета, Совета Министров Республики и Казсипрофа.

Театр имени К. С. Станиславского — давний друг стоячного зрителя. Последний раз он побывал в Алма-Ате в 1970 году. Сейчас свой четвертый гастрольный сезон в Алма-Ате творческий коллектив начал пьесой Э. Воловарского «Долги маши», тепло встреченной зрителем. В гастрольном репертуаре есть пьесы классической русской и зарубежной драматургии «Свои люди — сочтемся» А. Островского, «Мария Тюдор» В. Гюго, «Дом Бернарды Альбера» Ф. Лорки, — всего девять пьес.

Гастроли продолжатся месяц. Н. МОССКОВ.

«Национальная газета»

1974 № 102